

MimiMe



i love TO PLAY



Наша компания – российский производитель и разработчик коллекций мягких игрушек. Наша задача – дарить детям улыбки, делать их мир интересней и разнообразней. Мы стараемся развивать у детей любовь к играм.

Мартин

В маленьком городке, между зелеными холмами и яркими цветущими полями, жил мальчик по имени **Мартин**. Мартин всегда мечтал стать великим художником. Он рисовал все, что видел. Яркие бабочки, кружившиеся над цветами, пейзажные линии заката, отражающиеся в реке, и даже портреты любимых друзей. Каждый рисунок был полон жизни. Однажды в парке он познакомился с девочкой Фиби, которая тоже очень любила рисовать.



Арт.И135

Фиди

Маленькая **Фиди** - творческая романтическая натура. Она очень любит встречаться со своими подружками - Дианой и Моникой. Вместе они ходят в кафе, пьют там чай с конфетками, секретничают и смотрят в окно на красивую, украшенную цветами, площадь своего любимого уютного городка. А недавно она познакомилась с мальчиком Мартином, который так же, как она, любит рисовать.



Арт.И132

Моника

Моника - настоящая исследовательница. Однажды, после дождя, она выглянула в окно и заметила, как мир вокруг заиграл новыми красками. Надев свой уютный свитер, она вышла на улицу с радостной улыбкой.

Первые шаги по мокрой земле приносили ей радость. Моника чувствовала, как капли дождя еще остаются на листьях, и ей было интересно, как они искрятся на солнце.



Арт.И130

Диана

В маленьком домике на краю города жила кукла по имени **Диана**. Её нежное лицо с излучало тепло и доброту. Хотя Диана была обычной куклой, у неё была одна особенность — она обожала аниме.

Каждый вечер, когда за окном начинали зажигаться звезды, Диана устраивала себе уютный сеанс просмотра мультипликационных фильмов аниме. Она обустроивала на диване своё уютное маленькое местечко, заполняя его подушками и одеялами, а рядом ставила кружечку ароматного вкусного горячего какао с молоком.



Арт.И131

Лео

Для **Лео** осень была не просто сезоном, а настоящим волшебством. Он любил гулять по парку и слушать ветер, который шептал свои секреты. С каждым шагом он собирал листья: маленькие и большие, с зубчиками и гладкие, яркие и блеклые. Каждый из них был особенно красив и уникален. Вернувшись домой, он разложил свои находки на столе и стал расписывать их в своем блокноте. Каждый лист он описывал: откуда он, какого цвета и какой формы. Он мечтал создать альбом, который бы показывал всю красоту осеннего мира.



Арт.И133

Роби

Роби - настоящий мечтатель! Забравшись на старую лестницу, он поднимался на чердак, где хранились все его космические игрушки — модели ракет, звёздные карты и даже самодельный телескоп, собранный из пластиковых труб и линз. Он долго вертел в руках звездные карты, мечтая отправиться в путешествие к далеким планетам. Однажды, в школе объявили конкурс на лучший исследовательский проект. Его работа стала лучшей в классе! Тогда он и решил, что будет хорошо учиться и работать, чтобы осуществить свою мечту!



Венди

Венди увлекается музыкой. Но Венди каждый год чем-нибудь увлекается. В позапрошлом году, например, она увлекалась дрессировкой волнистых попугайчиков. Когда подружка Иви начала петь, Венди увлеклась пением, но услышав игру на скрипке подружки Тины – Венди решила стать музыкантом. И она им будет, если не увлечется чем-то другим!



Арт.И113

Кэтрин

Кэтрин – та самая Кэтрин, подружка Джесики, которая мало говорит и умеет постоять за себя. Мечтает стать астронавтом, играет в шахматы, любит своих аквариумных рыбок и бабушку Эли. Если вы забыли, вдруг, ее имя, спросите у ребят про «Ту самую» и не ошибетесь! Кэтрин знают все. Кэтрин любят все. Она – та самая! Добрая, дружелюбная, сильная.



Арт.И108

Ненси

Ненси. Не подумайте, что она задавака! Совсем нет! Ненси много читает, много знает и постоянно о чем-то думает. Если вы спросите ее: «идет ли на улице дождь», она расскажет о древнем Сфинксе и почему из-за дождя он стал еще древнее. А еще Ненси коллекционирует растения и не любит, когда дети ходят по газонам. Она надежный друг, никогда-никогда не врет, но безнадежно опаздывает туда, куда опаздывать ей не хотелось бы.



Арт. I109

Мишель

Самой любимой традицией **Мишель** были пижамные вечеринки. Каждый месяц Мишель собирала своих друзей, чтобы провести незабываемую ночь, полную веселья и приключений. Она готовила вкусные закуски, выбирала самые веселые фильмы и раздавала всем специальные браслеты для вечеринки. Все подружки с нетерпением всегда ждали такой веселый праздник у Мишель дома.



Арт.И119

Хлоя

Хлоя. Ничего Хлоя так сильно не любила, как Зоопарк. Вернее, не Зоопарк, а животных. Ей казалось, что они скучали по ней, ждали ее и видели во сне. Она то их точно видит! Стихи им посвящает. Подружке Нэнси нравятся. А если нравятся Нэнси и слону Дику, значит стихи хорошие!



Дженни

Каждый вечер после школы **Дженни** обувала свои любимые ролики и выезжала на улицы своего района. Её любимым местом была широкая дорога в парке, где проезжали ребята на велосипедах, а семьи гуляли с собаками. Как только Дженни начинала кататься, ветер раздувал её волосы, а улыбка не сходила с её лица. Она чувствовала себя свободной, как птица, и с каждым поворотом и падением становилась всё увереннее и смелее.



Джесика

Джесика. Рядом с Джесикой легко и весело! Весело даже тогда, когда грустно. Ну, вот как грустить, когда она смешно морщит носик и начинает предлагать самые быстрые способы поднять настроение: съесть дольку лимона без сахара и запить его какао, подтянуться пять раз на папиной шее, увидеть свой кончик носа, сделать «колесо» и пробежать стометровку... А немногословную подружку Кэтрин она и вовсе приобщила к спортивной борьбе!



Арт.И102

Амелия

Амелия – Красавица Амелия! Как она танцует! Амелия – ученица балетной школы, можно сказать, прима-ученица. Она уже исполняла ведущую роль в новогодней сказке - Снежинку. Сама Амелия относится к своему успеху на сцене скромно и мечтает стать доктором, как и ее друг – Гвен.



Арт.И101

Меган

У **Меган** была невероятная страсть к фотографированию. С самого раннего детства Меган всегда носила с собой свою старенькую фотокамеру, которую ей подарила бабушка. Эта камера была не совсем обычной: она могла запечатлеть не только моменты, но и эмоции. Каждое утро, как только первые лучи солнца пробивались сквозь занавески, Меган выскальзывала из дома и отправлялась на поиски волшебных мгновений.



Арт.И120

Люси

Люси. Прелестную Люси привыкли все приводить в пример. И она привыкла к тому, что ее приводят в пример. Если раньше она была самой ответственной девочкой на свете, то теперь приходилось стараться быть самой-самой! Еще бы! Две подружки, сестренки Моли и Поли, под ее неусыпной заботой! Но и этого мало! Люси мечтала о щенке.



Арт.И104

Жаклин

Жаклин, которая с самого детства мечтала о великих приключениях и открытиях. У нее была страсть к путешествиям, и она собирала чемоданы, как другие собирают игрушки. Каждый чемодан имел свою особую историю.



Гвен

Знакомьтесь – **Гвен!** У маленькой Гвен есть золотое правило: никогда не унывать. Вот она и не унывает: не получилось сразу правильно завязать шнурки на кроссовках – пустяки! Обязательно получится в другой раз! Не забила мяч в ворота – ерунда! Если очень хотеть и стараться, мяч залетит в ворота! Таких, как она, называют упрямыми, но сама Гвен просто хотела походить на папу!



Арт.И100

Иви

Иви пела даже в ванной! А когда не пела, то слушала, как поют другие. Она совсем не думала стать певицей, ей просто нравилось петь! Как подружке Венди. Надо просто делать то, что нравится. Петь, танцевать, плавать и не забывать о главном – быть добрым другом для друзей!



Арт.И103



MimiMe



Ненси

Арт. и109



Джессика

Арт. и102



Хлоя

Арт. и107



Амелия

Арт. и101



Венди

Арт. и113



Твен

Арт. и100



Люси

Арт. и104



Уви

Арт. и103



Кэтрин

Арт. и108



Жаклин

Арт.И117



Дженни

Арт.И118



Мишель

Арт.И119



Меган

Арт.И120



Моника

Арт.И130



Диана

Арт.И131



Фиди

Арт.И132



Лео

Арт.И133



Роби

Арт.И134



Мартин

Арт.И135